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27ª Sessão Ordinária da 3ª Sessão Legislativa da 22ª Legislatura

�. Expediente - Sessão Ordinária
Despachos do Expediente

Matérias do Expediente

Matéria Ementa Situação

1º - PLO Nº 29/2023
Autor: DR. GUILHERME - Prefeito
Municipal

DISPÕE SOBRE AS DIRETRIZES PARA A ELABORAÇÃO E EXECUÇÃO
DA LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL PARA 2024 E DÁ OUTRAS
PROVIDÊNCIAS.

Para ciência

2º - PLO Nº 30/2023
Autores: RILDO TELES, EPITÁCIO CRUZ

Denomina logradouro público que indica e dá outras providências. Para ciência

3º - REQ Nº 181/2023
Autor: VICENTE DE LICA

solicito que seja enviado ofício ao Secretário de Infraestrutura e
Serviços Públicos, com cópia ao Secretário do Meio Ambiente,
solicitando seja realizado o serviço o roço e capinação da Av. João
Evangelista Sampaio por completo, com início no Parque Bulandeira
até o Sítio Santa Tereza.

Para ciência

4º - REQ Nº 182/2023
Autor: DORIVAN

que seja enviado ofício para Secretaria de Meio Ambiente, com cópia
ao Prefeito Municipal Dr. Guilherme Saraiva, solicitando a limpeza
das ruas dos bairros Bela Vista e Santo André.

Para ciência

5º - REQ Nº 183/2023
Autor: BOSCO VIDAL

que seja enviado ofício ao setor responsável, solicitando informações
sobre quais medidas estão sendo tomadas para o crescimento
desordenado da população canina e felina nos espaços públicos.

Para ciência

6º - REQ Nº 184/2023
Autor: HAMILTON LIRA

que seja enviado ofício ao Secretário Municipal de Esporte e
Juventude, com cópia a Secretária de Planejamento e Gestão,
solicitando dos mesmos a implantação de imediato do projeto "
Zumba na Minha Comunidade ", nas seguintes localidades: nas
quadras de esporte da Escola Maria Linhares Sampaio- CERU no
Barro Vermelho e na Escola Nazinha Garcia na Mata dos Dudas, no
liceu Otília Correia Saraiva do parque bulandeira e na escola Ana
Ramalho do Sítio Cabeceiras.

Para ciência

7º - REQ Nº 185/2023
Autor: HAMILTON LIRA

que seja enviado ofício ao Secretário de Educação, com cópia ao
Secretário de Meio ambiente, ao Secretário de Cultura, ao Secretário
de Governo, a Secretária de Saúde, ao Diretor do Demutran e ao
Prefeito Municipal, solicitando que as devidas providências sejam
tomadas no sentido de dar apoio para organização da Caminhada
com Maria que será realizado no dia primeiro de maio, saindo da
Igreja do Rosário às 5 horas da manhã, com encerramento na Igreja
de Nossa Senhora da Saúde do Barro Vermelho, onde tem uma
previsão de participação em torno de 5 mil pessoas. Dessa forma,
reivindico as seguintes solicitações: Cinco ônibus para levar de volta
os devotos; Limpeza e capinação da estrada; Apoio do demutran;
Ambulância; Baterias de fogos;

Para ciência

8º - REQ Nº 186/2023
Autor: EFIGÊNIA GARCIA

que seja encaminhado ofício ao Secretário de Infraestrutura e
Serviços Públicos, com cópia ao Secretário de Meio Ambiente,
solicitando que seja feita a capinação e limpeza das canaletas da
Rua José Livino Filho, no Conjunto Nossa Senhora de Fátima, e
também da Rua Fortaleza, no Bairro Cirolandia. As condições nestas
ruas estão criticas, e os moradores temem que a situação se agrave e
se torne inviável o trânsito de pessoas e carros por estas ruas.

Para ciência

9º - REQ Nº 187/2023
Autor: EFIGÊNIA GARCIA

que seja encaminhado ofício ao Secretário de Infraestrutura e
Serviços Públicos, com cópia ao Secretário de Meio Ambiente,
solicitando que seja feita capinação, limpeza e calçamento do trecho
final da Rua Zuca Sampaio, e nas Ruas T24, Travessa 1 e Travessa 2 no
Bairro Bela Vista. As condições nestas ruas estão críticas, e os
moradores temem que as casas possam cair.

Para ciência

10º - REQ Nº 188/2023
Autor: RILDO TELES

que seja enviado ofício para a Cagece, com cópia ao Prefeito
Municipal, solicitando informações sobre a obra que está sendo
realizada na Bulandeira, com calçamento de péssima qualidade, e
que seja refeito inclusive acompanhado com os laudos técnicos da
prefeitura.

Para ciência
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Matéria Ementa Situação

11º - REQ Nº 189/2023
Autor: RILDO TELES

que seja enviado ofício a Secretaria de Infraestrutura e Serviços
Públicos, com cópia a Secretaria de Meio Ambiente, solicitando o
serviço de limpeza e capinação das ruas do bairro Prourbi, bem
como do bairro do Rosário.

Para ciência

12º - REQ Nº 190/2023
Autor: EPITÁCIO CRUZ

que seja enviado ofícios para a Secretária de Educação do Estado do
Ceará, ao Secretário Municipal de Educação, ao Governador do
Estado do Ceará e ao Prefeito Municipal, solicitando a
implementação de detectores de metais nas escolas a fim de dar
mais seguranças aos alunos, bem como que seja solicitado aos
órgãos de segurança públicas, para que agentes de segurança
possam averiguar a situação dos alunos e professores, através de
rondas nas escolas.

Para ciência

13º - REQ Nº 191/2023
Autor: EPITÁCIO CRUZ

que seja enviado ofício ao Secretário de Infraestrutura e Serviços
Públicos, com cópia ao Secretário de Meio Ambiente, solicitando o
serviço de roço do Brejinho ao Sítio Santana, bem como do Sítio
Santana ao Barro Branco.

Para ciência

�. Ordem do Dia - Sessão Ordinária
Orador Orientação de Voto

Proposições da Ordem do Dia

Matéria Ementa Situação

1º - REQ Nº 181/2023
Autor: VICENTE DE LICA

solicito que seja enviado ofício ao Secretário de Infraestrutura e
Serviços Públicos, com cópia ao Secretário do Meio Ambiente,
solicitando seja realizado o serviço o roço e capinação da Av. João
Evangelista Sampaio por completo, com início no Parque Bulandeira
até o Sítio Santa Tereza.

Para ciência

2º - REQ Nº 182/2023
Autor: DORIVAN

que seja enviado ofício para Secretaria de Meio Ambiente, com cópia
ao Prefeito Municipal Dr. Guilherme Saraiva, solicitando a limpeza
das ruas dos bairros Bela Vista e Santo André.

Para ciência

3º - REQ Nº 183/2023
Autor: BOSCO VIDAL

que seja enviado ofício ao setor responsável, solicitando informações
sobre quais medidas estão sendo tomadas para o crescimento
desordenado da população canina e felina nos espaços públicos.

Para ciência

4º - REQ Nº 184/2023
Autor: HAMILTON LIRA

que seja enviado ofício ao Secretário Municipal de Esporte e
Juventude, com cópia a Secretária de Planejamento e Gestão,
solicitando dos mesmos a implantação de imediato do projeto "
Zumba na Minha Comunidade ", nas seguintes localidades: nas
quadras de esporte da Escola Maria Linhares Sampaio- CERU no
Barro Vermelho e na Escola Nazinha Garcia na Mata dos Dudas, no
liceu Otília Correia Saraiva do parque bulandeira e na escola Ana
Ramalho do Sítio Cabeceiras.

Para ciência

5º - REQ Nº 185/2023
Autor: HAMILTON LIRA

que seja enviado ofício ao Secretário de Educação, com cópia ao
Secretário de Meio ambiente, ao Secretário de Cultura, ao Secretário
de Governo, a Secretária de Saúde, ao Diretor do Demutran e ao
Prefeito Municipal, solicitando que as devidas providências sejam
tomadas no sentido de dar apoio para organização da Caminhada
com Maria que será realizado no dia primeiro de maio, saindo da
Igreja do Rosário às 5 horas da manhã, com encerramento na Igreja
de Nossa Senhora da Saúde do Barro Vermelho, onde tem uma
previsão de participação em torno de 5 mil pessoas. Dessa forma,
reivindico as seguintes solicitações: Cinco ônibus para levar de volta
os devotos; Limpeza e capinação da estrada; Apoio do demutran;
Ambulância; Baterias de fogos;

Para ciência

6º - REQ Nº 186/2023
Autor: EFIGÊNIA GARCIA

que seja encaminhado ofício ao Secretário de Infraestrutura e
Serviços Públicos, com cópia ao Secretário de Meio Ambiente,
solicitando que seja feita a capinação e limpeza das canaletas da
Rua José Livino Filho, no Conjunto Nossa Senhora de Fátima, e
também da Rua Fortaleza, no Bairro Cirolandia. As condições nestas
ruas estão criticas, e os moradores temem que a situação se agrave e
se torne inviável o trânsito de pessoas e carros por estas ruas.

Para ciência

7º - REQ Nº 187/2023
Autor: EFIGÊNIA GARCIA

que seja encaminhado ofício ao Secretário de Infraestrutura e
Serviços Públicos, com cópia ao Secretário de Meio Ambiente,
solicitando que seja feita capinação, limpeza e calçamento do trecho
final da Rua Zuca Sampaio, e nas Ruas T24, Travessa 1 e Travessa 2 no
Bairro Bela Vista. As condições nestas ruas estão críticas, e os
moradores temem que as casas possam cair.

Para ciência
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Matéria Ementa Situação

8º - REQ Nº 188/2023
Autor: RILDO TELES

que seja enviado ofício para a Cagece, com cópia ao Prefeito
Municipal, solicitando informações sobre a obra que está sendo
realizada na Bulandeira, com calçamento de péssima qualidade, e
que seja refeito inclusive acompanhado com os laudos técnicos da
prefeitura.

Para ciência

9º - REQ Nº 189/2023
Autor: RILDO TELES

que seja enviado ofício a Secretaria de Infraestrutura e Serviços
Públicos, com cópia a Secretaria de Meio Ambiente, solicitando o
serviço de limpeza e capinação das ruas do bairro Prourbi, bem
como do bairro do Rosário.

Para ciência

10º - REQ Nº 190/2023
Autor: EPITÁCIO CRUZ

que seja enviado ofícios para a Secretária de Educação do Estado do
Ceará, ao Secretário Municipal de Educação, ao Governador do
Estado do Ceará e ao Prefeito Municipal, solicitando a
implementação de detectores de metais nas escolas a fim de dar
mais seguranças aos alunos, bem como que seja solicitado aos
órgãos de segurança públicas, para que agentes de segurança
possam averiguar a situação dos alunos e professores, através de
rondas nas escolas.

Para ciência

11º - REQ Nº 191/2023
Autor: EPITÁCIO CRUZ

que seja enviado ofício ao Secretário de Infraestrutura e Serviços
Públicos, com cópia ao Secretário de Meio Ambiente, solicitando o
serviço de roço do Brejinho ao Sítio Santana, bem como do Sítio
Santana ao Barro Branco.

Para ciência

Orador da Tribuna Popular

�. Palavra Facultada - Sessão Ordinária
Oradores da Palavra Facultada

Ordem Orador

1º DORIVAN

2º BOSCO VIDAL

3º RILDO TELES
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